

齐玉：党内政治生涯发生了基础性的深刻转变

强化党组织向导和把关作用，通过实验“凡提四必”、清廉把关“双签字”等制度，坚决防止干部的“带病提升”。在这次天下市县乡换届中，有9300多名干部由于审核不外关被拦了下来。我们制订推进向导干部能上能下若干划定，着力构建能者上、庸者下、劣者汰的选人用人机制，现在已经依据这个划定调整县处级以上干部2.2万多人。联合巡视开展选人用人的专项检查，实现对省区市和中央单元的全笼罩。尤其在这次地方换届中，坚持教育在先、警示在先、预防在先，开展换届民风巡回督查，维护了优秀的换届民风。

二是鼎力大举造就选拔党和人民需要的好干部，高素质执政主干队伍建设迈出主要程序。我们认真落实新时期好干部尺度，修订颁布干部任用条例，革新民主推荐要领，规范竞争性选拔方式，完善政绩审核系统，着力解决唯票、唯分、唯GDP、唯年事取人等突出问题，树立准确用人导向，一大批忠诚洁净继承、为民务实清廉、具有较高专业素养的干部走上了各级向导岗位。

我们严酷党员一样平常教育治理，落实“三会一课”等组织生涯制度，严肃处置不及格党员。统筹推进各领域下层党建事情，连续整理软弱涣散下层党组织，突出强化农村下层党组织的向导焦点作用，努力探索以党建引领下层治理的都会下层党建新路子，着力解决一些国有企业和高校党的向导和党的建设弱化、淡化、虚化、边缘化问题，起劲扩大非公企业、社会组织党的组织和党的事情的全笼罩，推动下层党建周全前进、周全过硬。



10月19日，十九大新闻中央举行记者会，约请中纪委、中组部卖力人先容党的建设和周全从严治党相关情形。图为中共中央组织部副部长齐玉先容相关情形。新华网 郝广鹏摄

中共中央组织部副部长齐玉

原题目：齐玉：党内政治生涯发生了基础性的深刻转变

昨天，中国共产党第十九次天下代表大会胜利开幕。习近平总书记作了陈诉，系统总结已往五年我们党和国家事业所发生的历史性厘革。总书记在陈诉中明确指出，“周全从严治党成效显著”。这是对十八大以来党的建设事情，包罗组织事情的高度归纳综合和充实一定。下面，我向各人简要先容已往五年来党的建设和组织事情情形。

严酷党的组织生涯，增强党内政治文化建设。党内政治生涯发生了基础性的深刻转变。同时，有针对性地开展干部一样平常教育培训，不停提高干部向导能力和专业化水平。五年来，到场脱产培训的各级各种干部近1亿人次。

一是突出增强头脑政治建设，党员干部头脑理论水平和党性修养显着提高。组织党员干部深入学习贯彻习近平总书记



系列重要讲话精神和治国理政新理念新头脑新战略，坚定“四个自信”、树牢“四个意识”，在头脑上政治上行动上同以习近平同志为焦点的党中央保持高度一致。

党的十八大以来，以习近平同志为焦点的党中央把周全从严治党纳入“四个周全”战略结构，周全增强党的向导和党的建设，推动管党治党从“宽松软”走向“严坚硬”，发生了历史性、格式性和基础性的转变。组织事情坚决贯彻习近平总书记党建头脑，坚决落实周全从严治党要求，聚焦主责主业、突出问题导向、强化继承作为，取得了新成效。

责任编辑：初晓慧

三是认真落实从严治吏要求，干部治理监视制度系统日益完善。我们坚持抓早抓小抓预防，严酷一样平常治理监视，近年来各级组织人事部门共提醒、函询、诫勉干部60多万人次。建设健全中国特色向导干部陈诉小我私家有关事项制度，陈诉内容突出与向导干部权力行为关联精密的家事、家产等情形，突出考核效果运用和责任追究，现在已累计考核125万人次、处置惩罚12.5万人。集中开展对超职数配备干部、“裸官”、干部档案造假等突出问题专项整治，规范党政向导干部支属做生意办企业行为，取得了阶段性结果。同时，加大正向激励力度，建设县以下机关公务员职务与职级并行制度。遵照这个制度，现在有100多万名下层公务员提升了职级。

接续组织开展党的群众门路教育实践运动，开展“三严三实”专题教育，开展“两学一做”学习教育，推动党内教育从“要害少数”向宽大党员拓展，从集中性教育向经常性教育延伸，使宽大党员干部受到深刻的头脑政治洗礼，解决了一大批党内存在多年的顽瘴痼疾。

四是切实推动周全从严治党向下层延伸，下层党组织和党员队伍生气活力不停增强。我们根据“控制总量、优化结构、提高质量、施展作用”的总要求，严把生长党员关口，保持党员队伍适度规模，优化党员队伍结构。与2012年相比，这五年间，党员总数一共增添432万名，年均增幅1.2%，实现了总量调控目的。

10月19日，十九大新闻中央在梅地亚举行记者会，约请中纪委、中组部卖力人先容党的建设和周全从严治党相关情形。中共中央组织部副部长齐玉向记者先容增强党的建设有关情形。

做好抓党建促脱贫攻坚事情，选派19.5万名优异干部担任贫困村第一书记，把党的组织优势转化为生长优势。普遍开展市县乡三级党委书记抓下层党建述职评议审核，并向机关、企业、高校等领域延伸这件事情，推动各级党组织特殊是党的书记把管党治党责任真正扛起来。深化人才生长体制机制革新，向用人主体放权，为人才松绑，引发人才创新缔造活力。现在，我国人才资源总量到达1.75亿人，较五年前增加43.8%，人才对我国经济社会生长的孝敬率大幅提高。我们稳步推进党的建设制度革新，基本完成十八届党中央部署的党的建设革新使命。

“若是大军被留守的朵奔巴延牵制住。”百里未央盯着纪太虚说道：“高楷、韦承庆定无生还之理，北疆危矣，大魏危矣。此计太险，不可行。”马球手们大喜。纷纷谢过去领钱，这时高力士对李庆安道：“七郎，请留步！”

泰坦眼中光芒大亮，“好小子，这主意好。回头我们好好合计一下。这样一来，我们的诸葛神弩可就不那么单一了。对啊，我怎么没想到，通过使用不同的弩箭，威力和特性就会产生变化。制作的时候，只要调整射槽就可以。要是十二个不同版本的诸葛神弩同时射，不就是增大版的孔雀翎么？或许弹射威力不如孔雀翎在短距离那么强。但射程却更远，在对付大规模敌人的时候，效果肯定会更好。”“因为他的努力，他的奋斗。魂师的成长，天赋和运气都占了不小比重，但我要告诉你们，后天的努力才是最为重要的。唐三能有今天的成绩，完全是他自己努力的结果，你们每个人都拥有自己的武魂，我只问一句，你们的武魂能比蓝银草更差么？”诱敌深入，这本事唐三之前用来对付玉天恒的方法，此时却被石家兄弟用来对付小舞。玄武龟魂师的第三魂环技能直到发动后，才令人明白了他们的恐怖。

发布时间：2017-10-20 04:30:26

[media access controller](#)